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Допълнителна информация за натоварване на  
DC Bead® (DC зърна) с Иринотекан 

ОПИСАНИЕ: 
При натоварването с иринотекан, когато натоварването е 50mg/ml, DC Bead претърпяват слабо, 
до 30% намаление на размера. 

ПОКАЗАНИЯ: 
DC Bead са предназначени за натоварване с иринотекан за следните цели: 
• Предизвикване на емболия на съдовете, кръвоснабдяващи злокачествен коло-ректален рак, 
метастазирал в черния дроб (mCRC) 
• Доставяне на локална, контролирана, постоянна доза иринотекан към mCRC. 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ – ИРИНОТЕКАН: 
Вижте в листовката, приложена в опаковката на иринотекан, за противопоказанията, отнасящи се 
до приложението. 

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ: 
При прибавяне на смест от контрастна материя/вода към натоварените зърна, ще се отдели 
известно количество иринотекан. При прилагането, може да бъде приложено количество между 
10-20mg иринотекан. 

Превишаване на натоварващата доза от 50mg иринотекан на 1ml DC Bead може да доведе до 
известно системно разпространение на иринотекан и съответно до свързани с това нежелани 
реакции. 

Не използвайте натоварени с иринотекан зърна заедно с контрастни вещества, съдържащи соли 
(напр. калциев хлорид) 

ИНСТРУКЦИИ ЗА НАТОВАРВАНЕ С ЛЕКАРСТВОТО: 
DC Bead са подходящи САМО за натоварване с разтвор на иринотекан (20mg/ml). 

За да получите окончателно натоварване от 100mg иринотекан за флакон от 2 ml с DC Bead: 
i. Отстранете възможно най-много от физиологичния разтвор във флакона с DC Bead, 
използвайки спринцовка с широка игла. 
ii. Използвайки спринцовка и игла, прибавете 5 ml of разтвора на иринотекан директно във 
флакона с DC Bead. 
iii. Разклатете внимателно разтвора на DC Bead / иринотекан, за да се подпомогнете смесването 
и след оставете в покой. Зърната ще започнат да придобиват тюркоазен цвят с напредване на 
натоварването. 
iv. Натоварването отнема минимум 2 часа за всички размери на DC Bead. 
v. Преди използване, прехвърлете натоварените с иринотекан DC Bead в спринцовка и 
прибавете еднакъв обем не-йонна контрастна материя. Обърнете внимателно спринцовката, за 
да се получи равномерна суспенсия на DC Bead. 
vi. Може да бъде натоварена доза до 50mg иринотекан за ml DC Bead. 
vii. Максималната препоръчвана обща доза на иринотекан за процедура е 200 mg. 

СЪХРАНЕНИЕ НА НАТОВАРЕНИТЕ С ЛЕКАРСТВО DC BEAD: 
DC Bead, натоварени с иринотекан, могат да бъдат съхранявани до 24 часа в хладилник на 
температура 2-8°C или за 4 часа на стайна температура, в присъствие или в отсъствие на не-
йонна контрастна материя. 

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИЛАГАНЕТО: 
Неизползваните натоварени с иринотекан DC Bead да бъдат изхвърлени. 
 


